
 

 

 
    

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

30 березня 2023 року                      м.Біляївка                              №884-35/VIII 

                             
Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 22 грудня 2022 

року № 775-32/VIII «Про Програму «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2023 рік» 
           

Керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 

2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання 

матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій», враховуючи лист ПП «Саша» № 8 від 23.02.2023, з метою 

забезпечення запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків, організації належної роботи щодо 

створення та використання місцевого матеріального резерву та здійснення 

контролю за його наявністю, Біляївська міська рада 
 

                                       ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до рішення Біляївської міської ради від 22 грудня 

2022 року № 775-32/VIII «Про Програму «Місцевий матеріальний резерв 

Біляївської міської територіальної громади на 2023 рік», виклавши абз. 5 

розділу 4 «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання» Програми в наступній 

редакції: «Місцем зберігання місцевого матеріального резерву  визначається 

приміщення Біляївської міської дитячо-юнацької спортивної школи (м.Біляївка, 

вул. Гагаріна, 1а) та складське приміщення ПП «Саша» (м.Біляївка, вул. 

Нижня,1)». 

2. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та 

розвитку підприємництва (голова комісії Косенко Олег). 
 

Біляївський міський голова                                             Михайло БУХТІЯРОВ 


